

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор КОГОБУ ДО
«Дворец творчества – Мемориал»
Ж.В. Родыгина



«8» 09 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник Департамента образования
Администрации города Кирова
А.Л.Петрицкий

«__» _____ 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Областных соревнований «Молодёжная волейбольная лига» среди юношеских команд сезона 2021 – 2022 г.

Настоящее Положение устанавливает сроки и условия проведения соревнований, категорию участников, условия подведения итогов и определения победителей.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью популяризации и массового развития волейбола среди молодёжи; повышения эффективности работы секций физкультурно-спортивного профиля учебных заведений; стимулирования педагогической деятельности руководителей и преподавателей образовательных организаций по совершенствованию физкультурно-оздоровительной и учебно-тренировочной работы; оптимизации учебно-соревновательного процесса; обмена опытом тренеров-преподавателей; подготовки к официальным соревнованиям, повышения спортивного мастерства, приобретения соревновательного опыта.

Основными задачами Соревнований являются пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, гражданское и патриотическое воспитание, активный отдых, укрепление здоровья.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал».

Куратор соревнований юношей - Метелев С.П., соревнований девушек - Чугрина Е.Ю. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегия по месту проведения соревнований.

III. СРОКИ, МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ. ВОЗРАСТ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

«Школьная Волейбольная Лига» - юноши (октябрь – апрель): «Надежда» – юноши: 11 – 8 классы; «Старт» – младшие юноши: 8 класс – 6 классы.

«Школьная Волейбольная Лига» - девушки (октябрь – апрель).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

К соревнованиям допускаются школьные команды города Кирова и Кировской области, с медицинским допуском на каждого участника.

Для участия в Соревнованиях приветствуется наличие спортивного зала и возможность проведения отдельных игр на своей базе, участвуют игроки в соответствии с заявкой на участие в соревнованиях.

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с игрой из 5 партий, до 25 очков. 5-ая партия, если потребуется, до 15 очков, до победы с преимуществом в 2 очка. Систему проведения смотрите в приложении.

VI. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование Соревнований (призы, наградная атрибутика) за счет средств государственного задания КОГОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал». Командирование команд за счет командирующих организаций. Предполагается использование спортивных площадок команд-участников.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при проведении соревнований организаторы руководствуются требованиями постановления Правительства Кировской области от 25.03.2020 № 122-П с изменениями, с соблюдением регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации Матвеевым О.В. и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации Поповой А.Ю. от 3 1.07.2020. Соревнование проводится без присутствия зрителей.

VIII. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях (для подготовки расписания, с адресами спортивных залов, с контактами представителей команд) выслать sms: 8905-871-6104 – для команд юношей, 8922-910-5788 – для команд девушек до 01.10.21.

Оригинальные заявки в печатном виде с визой руководителя организации и медицинским допуском сдаются куратору (судье по месту проведения соревнований) в 1 день турнира.

«Молодёжная волейбольная лига» состоится при условии, если более 30% участвующих команд предоставляют спортивные залы.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ.**

Вся информация на сайтах: vk.com/mvl_kirov
vk.com/club185224075 – для команд девушек

<https://dvorecmemorial.ru> (Официальный сайт КОГ ОБУ ДО «Дворец творчества – Мемориал» /
Мероприятия/ Молодежная волейбольная лига / Молодежная волейбольная лига 2021-2021

Приложение 1. Для соревнований «Школьной Волейбольной Лиги»

Соревнования «Школьная Волейбольная Лига» сезона 2021 – 2022 уч.г. пройдут по классической системе: предварительные игры в группах, группы определяются: по итогам прошлых соревнований, вновь заявленные команды районов – по алфавиту, вновь заявленные команды общеобразовательных школ – по номеру школы; финальные игры в соответствующих уровнях. Игры по будням, по постоянно действующему расписанию, в месяц не больше двух.

Приложение 2. Для соревнования младших юношей «Старт»

Для команд младших юношей группы определяются: для спортивных секций - по алфавиту, общеобразовательных школ – по номеру школы. Игры пройдут по следующим условиям: на предварительном этапе - по облегченным правилам (подача – разрешается как ударом, так и броском), на финальном этапе игры - по правилам волейбола.